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5@ 3 naHue YCJ/IOBUM A1 OCO3HAHUSA W
—OCMbIC/IeHus cnocoboB pelueHusn
3afay Ha ABWXeHue Nno o3epy, no
TEe4YEeHUI0, NPOTUB TEYEHMUSI.
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TW TUMbI 3a/la4 Ha ABWXXEHWE MO BOLE,

a B e ™ o~ m e

N NPOTUB TEYEHMS

peu.IEHVIe 3did4 pa3BUTb TBOPYECKYIO U
bICJ VITeJ'IbHYEO AEATEJIbHOCTb Y4HalLIMXCA.
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;;;::-:& pmmpOBaHme 3/IEMEHTOB COLMASIbHO-

"r‘«‘"" JIMYHOCTHOW KOMMETEHTHOCTU Ha OCHOBE

~—_  YMEHWUS NPOEKTMPOBATb U OCYLLECTBNATb
afIrOPUTMUYECKYIO AeATENbHOCTb, MPOBEPATH U

OUE€HUBATb pe3yJibTaTbl CBOEN AEATENIbHOCTH
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[IBM>XeHue B cTod4yen Boae

COBCTBEHHasi CKOPOCTb

V

t S BpeM4




- | R

eeKQEDA T10_OZEDY.
p 3a 3 Llaca?

-

/] CJ

)\\‘

pHaﬂ no.qKa 3a 4 vaca nponsblia no
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“ ”CKOJ‘IbKO BPEMEHMU r|0Tpe6yeTC$| NoKe,
— {-:f)6CTBeHHa$-| CKOpPOCTb KOTOPOW paBHa 28kM/y,
~ yT06bI NPOMJILITL MO 03epy 84KM?
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4 6KM/4, @ NPOTUB TeueHus 18,6
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laliT CKOPOCTb TeUEHMs! pekun?
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I"IO TEeY. pPOTUB TEH.
15KM/qK—v§EM/q Je——
25kM/y 21KM/u
... 28KM/Y 20KkM/Y
| 17kM/yY oM/
== 23|_<{4/q ) S5KM/Y 28KM/ 18km/Y
| 38kM/u 4KM/Y 42KM/H 34KkM/H
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LOOCTE ad CKOPOCTb Teryioxoaa p
‘ d CKOPOCTb TEHEHUA DEKU

UTE paccmnu&)ggomne JIOXO40M
UYEHNIO PeKM 3a 3 Yaca?

OCTb TeyeHus pekn paBHa 3,1kM/Y, a
e HHasl CKOpOCTb kaTepa 17 1KM/LI
UTE pacCcTosiHWE NPOUAEHHOE KaTepOoM
_;w B TeyeHud 3a 2 yaca?
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“NO¢ _CKOpOCTb MOTOPHOM JI0AKM NO TEYEHWIO
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== 'paBHa 11,4kM/4.HananTe Bpems 3a KOTOpoe
~ J1I0AKa nponaet 54kM no o3epy, ecsim CKOpoCTb
~ Te4yeHus pekun 2,4km/4?
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DOCTb MO TEeYEHUIO:

Haxogum paccTtosHue:

}) 47 2+4 8=52(KM/4) CKOpPOCTb NO TEYEHUIO
2) 52*3=156 (KM) NnpoMaeHHOEe pacCTOsHUE
OTBeT: 156 KM. Cnagn
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2) 14*2=28 (KM) NnponaeHHOEe pacCTOHUE
OTBeT: 28 KM. adn
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0ANM COBCTBEHHYIO CKOpPOCTb (MO 03epy):
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=) D 1f4 2,4=9(KM/4) CKOPOCTb MO 03epy
2) 54:9=6 (4) 3aTpayveHHOe BpeMH

OT1BeT: 6 KM.
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BEHHas CKOPOCTb Kaw

v aQ_CTOHHvEEHﬁomneHHoe KaTepom

Sy »

ns pekn 2,7km/ u?
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BCTBEHHAs CKOpOCTb KaTepa paBHa
= ,7KM/L| Hantn BpeMs 3a KOTOpoe KaTep
’. ﬂpomp,eT /2KM MPOTUB TeYeHUs, ecnu

~ CKOPOCTb TEUYEHUS peku 2,7KkM/Y?
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.’péLuaTb 33434V Ha ABIDKEHMe
JB 6,7 ,8,9 knacce.
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